

泰安天贶热身赛击败杭州钱唐 刘金东安排两套阵容先后出战 全力磨合阵容 力争创造佳绩

最泰安安全媒体记者 牛志明



9月6日，在热身赛中，泰安天贶2比0击败杭州钱唐。
 最泰安安全媒体记者 牛志明 摄

9月6日，泰安天贶与中冠球队杭州钱唐进行了一场热身赛，主教练刘金东安排了两套阵容先后出场。最终，凭借张大鹏和李铭皓的进球，泰安天贶2比0击败杭州钱唐。本场比赛，泰安天贶重在磨合阵容，多名新援得到出场机会。按照计划，8日，泰安天贶将和杭州钱唐再次交手。

本赛季泰安天贶在中乙联赛表现出色，第一阶段拿到黔南赛区第一名，成功进入冲甲组。冲甲组比赛预计在10月份进行，泰安天贶有近一个月的备战时间。9月1日，全队在泰安重新集中，2日到4日，球队以体能恢复和储备为主，教练组重点提升队员们的身体状态。

为了能更好调整球员的比赛状态，泰安天贶计划进行至少7场热身赛。9月6日，泰安天贶的热身赛对手是杭州钱唐。杭州钱唐本赛季参加了中冠联赛，他们已经进入中冠总决赛，球队以浙江U21全运队为班底，还有多名有经验的球员压阵。其中，最出名的是39岁的蔡楚川，他曾是浙江绿城的主力，在中超赛场打进11球。如今蔡楚川依然活跃在球场上，身穿12号球衣。

按照双方约定，本场热身赛分为四节，每节25分钟，两队可以安排更多球员出场。第一节比赛，泰安天贶开场就占据主动，张大鹏和李铭皓取得进球，泰安天贶2比0领先。第二节比赛，泰安天贶又安排了另外一套阵容出战，比赛中多次创造机

会，可惜没有取得进球。后两节的争夺，泰安天贶沿用前两节的用人方式，阮君的头球和马栋梁的单刀射门都很有威胁。然而，对手门将发挥出色，多次上演精彩扑救。

四节比赛战罢，泰安天贶2比0击败杭州钱唐，取得热身赛的胜利。比赛中，新援宋博、李昱和周佳豪都得到了出场机会，刘金东想通过热身赛演练不同阵容，让新援更快融入。另外一名新援潘超然已经归队训练，不过考虑到他归队时间较短，教练组并未安排他出场。接下来，潘超然要加速融入球队，调整状态，争取尽快跟上全队的节奏。

有伤在身的苏峻峰、刘龙和凌思浩等人还在进行康复，他们都是球队进攻端的重要选择，能给球队带来更多帮助。尤其是到了冲甲组的比赛，每场对决都会非常重要，如果在进攻端有更多选择，球队会更为轻松。记者了解到，9月8日，泰安天贶将再次和杭州钱唐对决，这场热身赛的强度可能会更大，两队彼此熟悉后，竞争也会更激烈。

对于泰安天贶来说，9月份的备战重点是进一步磨合阵容，尤其是补充了多名新援后，球队的主力阵容会发生一些变化，球员的默契度需要进一步提升。进入冲甲组是泰安天贶的第一个目标，未来的5场冲甲组比赛，全队要力争佳绩，珍惜每一场比赛，继续书写泰安足球的历史。

BQD 青岛银行

泰安分行
Taian Branch

热烈庆祝 青岛银行泰安岱岳支行 盛大开业

2022.9.7

开业当天，新客户开卡达标，办理定期存款等业务均有惊喜相送。

开业当天凭借抽奖券前往厅堂可参与抽奖活动
 (奖品分为一等奖、二等奖、三等奖、幸运奖)。

名额有限 先到先得!

营业地址：泰安市岱岳区长城路老王府街路口万景中心。咨询电话：0538-8637966